

BANKGUAM HOLDING COMPANY

Notice of Annual Meeting of Shareholders BankGuam Holding Company 111 West Chalan Santo Papa Hagåtña, Guam 96910 Tuesday, May 27, 2025 7:00 p.m. Local Time

To Our Shareholders:

Notice is hereby given of the Annual Meeting of Shareholders (the "Annual Meeting") of BankGuam Holding Company (the "Company"). The Annual Meeting will be held at 7:00 p.m. on Tuesday, May 27, 2025, in the lobby of the Company's headquarters, located at 111 West Chalan Santo Papa, Hagåtña, Guam 96910.

At the Annual Meeting, you will be asked (1) to elect four Class II Directors, each to serve for a term of three years; (2) to ratify the selection of Baker Tilly US, LLP as the Company's independent registered public accounting firm for the fiscal year ending December 31, 2025; and (3) to act on such other business as may properly come before the Annual Meeting and any adjournment or postponement thereof.

We encourage you to read the accompanying proxy statement carefully, as it contains detailed information regarding the matters in items (1) and (2) above.

Only shareholders of record as of the close of business on April 2, 2025, are entitled to receive notice of and to vote at this meeting.

It is very important that as many shares as possible be represented at the Annual Meeting. To ensure your representation at the Annual Meeting, we urge you to complete the proxy online in accordance with the instructions on the Notice of Internet Availability of Proxy Materials (the "Notice"). If you requested a printed copy of the proxy materials, please mark, sign, date, and return the proxy card in the pre-paid envelope enclosed with those materials as promptly as possible. Even if you complete the proxy online or by signing and returning a printed copy, you may attend the Annual Meeting and vote your shares in person. You may also vote by telephone in accordance with the instructions in the proxy materials. If you wish to vote by internet or by telephone, you will need your Shareholder Control Number, which is located on your Notice, and the website address and/or toll-free telephone number, which is shown on your proxy card. No other personal information will be required in order to vote in this manner.

IMPORTANT NOTICE REGARDING THE AVAILABILITY OF PROXY MATERIALS FOR THE ANNUAL MEETING OF SHAREHOLDERS TO BE HELD MAY 27, 2025.

Copies of the Annual Meeting Proxy Materials, including proxy statement, proxy card and Annual Report, are also available at: www.bankofguam.com/bankguam-holding-company.

Dated: April 14, 2025, Hagåtña, Guam.

BY ORDER OF THE BOARD OF DIRECTORS

Roger P. Crouthamel Corporate

blogal Civilland

Secretary